
USER  MANUAL

Spanning
Max. Lading:  
Bedradingsspecificatie:
Standby vermogen: 
IP klasse:
Beveiliging tegen te hoge temperatuur: 
Temperatuur instelbereik
Sensor type：

120~240Vac 50/60Hz            
16A(Weerstandsbelasting）         

< 1W
IP31
30℃
5-35℃
B3950 10K

 WAARSCHUWINGEN
Om het risico op elektrische schokken te vermijden, moet u alle 
stroomtoevoer naar de verwarming in het hoofdschakelpaneel 
uitschakelen voordat u de thermostaat installeert. Houd de 
ventilatieopeningen van de thermostaat schoon en vrij van 
obstructies. Alle bedrading moet voldoen aan de lokale en nationale 
elektrische voorschriften  en verordeningen. De installatie moet 
worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel. 

 INLEIDING
De ET-29-thermostaat is een hoogwaardige knopthermostaat met 
een minimalistisch ontwerp. Nauwkeurige regeling van de 
vloertemperatuur, maximale belasting 3600 W/16 A. Het belangrijkste 
kenmerk zijn de vele frames met een interne afmeting van 56*56 mm, 
zoals de Schneider Exxact.

 TECHNISCHE PARAMETERS

GEBRUIKERSHANDLEIDING 
ET-29

Stap 1
Gebruik een platte schroevendraaier om 
het frame en de adapter van de 
thermostaat te scheiden, zoals 
weergegeven in de afbeelding.

Stap 2
Sluit het bijbehorende circuit aan zoals 
weergegeven in de afbeelding.  

Stap 3
Gebruik de 
bevestigingsschroeven om de 
thermostaat in de montagebox 
te bevestigen.

Stap 4
Installeer het frame in de 
thermostaat. Het voorste 
frame moet iets harder 
worden aangedrukt om het 
op zijn plaats te houden.

INSTALLATIE

Bedieningsknop

Temp. schaal

LED indicator
rood: Verwarming / blauw: Terugval / groen: Stand-by / rood knipperend:  

Sensorstoring    

Aan/uit-
schakelaar

Terugslagschakelaar

SYMBOLEN

84 50

84 47

60

AFMETINGEN

POWER

HEATING CABLE

  BEDRADINGSINSTRUCTIES
L/N: Aansluiting voor stroomkabel.
L1/N1：Aansluiting voor verwarmingskabel.
Sensor：Aansluiting voor vloersensor.
Advies: Houd de maximale belasting rond 90% van 16A om 
de levensduur te verlengen.

FUNCTIE EN WERKING
  
  01

Aan/Uit
Deze thermostaat kan in en 
uitgeschakeld worden

Instellingsmethode:
Druk op de schakelaar om de 
indicator voor uitschakeling uit te
schakelen. 
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02
Stel de temperatuur in

Nadat de gebruiker de temperatuur heeft ingesteld, houdt 
de thermostaat de vloertemperatuur op de ingestelde temperatuur. 
Na het uitschakelen en opnieuw inschakelen wordt de 
oorspronkelijk ingestelde temperatuur behouden en uitgevoerd. 
Instelbereik van deze thermostaat: 5-35 °C. Als het lampje rood 
brandt, betekent dit dat de thermostaat aan het opwarmen is.

  03
Antivriesfunctie

Draai de knop naar de meest linkse stand van 5 °C en de 
vloerverwarming werkt op een lage temperatuur, wat kan helpen bij 
de bescherming tegen bevriezing.

  04
Mechanisch instelbare temperatuurbegrenzingsfunctie

Als u de maximale en minimale temperatuur binnen een 
ideaal bereik wilt instellen, kunt u de installatiepositie van de 
begrenzingspen handmatig aanpassen.

De methode is als volgt:

Instellingsmethode
Dit product maakt gebruik van een mechanische 
instellingsmethode voor temperatuurtolerantie.

Verwijder de voorste behuizing. Drie DIP-schakelaars zijn gemarkeerd 
met respectievelijk temperatuurtolerantie, terugval en sensoropties. De 
volgende afbeeldingen beschrijven hoe u de parameters kunt instellen.

Welke waarde u ook wilt instellen, zet de bijbehorende schakelaar 
in de bovenste “aan”-stand.

Soms zijn er speciale gevallen, zoals de volgende, waarin we een 
foutbestendig ontwerp hebben gemaakt om ervoor te zorgen dat de 
instellingen geldig zijn. 

Situatie 1: Wanneer alle schakelaars omhoog of omlaag staan, is de 
standaardinstelling 1 °C.
Fabrieks
instelling

Situatie 2:
Wanneer er meerdere schakelaars boven zijn, wordt de 
minimumwaarde genomen.

Stap 1
Verwijder voorzichtig de 
knop. Sensor selecteren

Terugval temperatuurwaarde
Het getal geeft de temperatuur weer (°C)

Temperatuurtolerantiewaarde
Het getal geeft de temperatuur weer (°C)

  06
Terugstelling
Druk op de terugstellingsknop om de functie in te schakelen. De 
terugstellingsfunctie zorgt ervoor dat de thermostaat tijdens de uit-
periodes ‘terugstelt’ naar een lagere temperatuur. Dit is de meest 
economische en efficiënte manier om het beste energieverbruik te 
bereiken. De standaardwaarde is 4 °C.  

Kamer sensor Vloer sensor  Beide

  07
Sensor selecteren
Selecteer een werkende sensor. Ruimtesensor / Vloersensor / 
Beide. Wanneer Beide is geselecteerd, biedt de vloersensor 
temperatuurbeperkende bescherming .
De maximale temperatuur is standaard 30 °C.

Instellingsmethode

Stap 2
Plaats de rode en blauwe pinnen in de 
gaten van de reeks in de afbeelding om 
het gewenste temperatuurbereik in te 
stellen. Plaats bijvoorbeeld de knopwijzer 
in het bereik van de rode en blauwe 
pinnen in de afbeelding, wat betekent dat 
de instelbare temperatuur 10-20 ℃ is.

Stap 3
Let er bij het installeren van de knop 
op dat de op de knop aangegeven 
positie van de wijzer 
in het midden van de rode en blauwe 
begrenzingspen wordt geplaatst. 
Op deze manier is de knop beperkt 
tot een bereik van 10-20° rotatie.

05
Temp tolerantie.
De standaardwaarde is 1 °C. De thermostaat begint te werken wanneer de 
werkelijke temperatuur 1 °C lager is dan de ingestelde temperatuur en stopt 
met werken wanneer de werkelijke temperatuur 1 °C hoger is dan de 
ingestelde temperatuur. Deze functie voorkomt dat het relais vaak wordt in- en 
uitgeschakeld.

Notitie
Wanneer de knop wordt uitgedrukt, moet u letten op de richting 
van de knopwijzer, zodat de positie correct is wanneer deze 
opnieuw wordt geïnstalleerd.
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